

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 13521** *Corrección de errores de la Resolución de 18 de marzo de 2009, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Agricultura y Pesca de la Junta de Andalucía, por la que se anuncia licitación por procedimiento abierto, para la contratación del suministro que se cita (06/2009-SAB): Adquisición de Kits de identificación para el ganado ovino y caprino.*

Advertido error en la Resolución de 18 de marzo de 2009, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Agricultura y Pesca de la Junta de Andalucía, por la que se anuncia licitación por procedimiento abierto, para la contratación del suministro: Adquisición de kits de identificación de ganado ovino y caprino (06/2009-SAB), publicada en el "BOE" número 79, de 1 de abril de 2009, procede la siguiente rectificación:

1. En el párrafo tercero de la cláusula primera del Pliego de Prescripciones Técnicas y en el párrafo tercero del Anexo X del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares: Donde dice: "Cantidad fija de 350 pistolas dosificadoras de bolos ruminales, a un precio máximo de 31,00 euros la unidad", dDebe decir: "Cantidad fija de 350 pistolas dosificadoras de bolos ruminales, a un precio máximo de 35,96000249 euros la unidad".

2. En el último párrafo del Anexo X del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares: Donde dice: "El número de unidades de identificación que oferte la empresa licitadora habrá de ser necesariamente 370.000.-unidades, siendo el precio más bajo el único criterio de adjudicación que será valorado", debe decir: "El número de unidades que oferte la empresa licitadora habrá de ser necesariamente el exigido, siendo el precio más bajo el único criterio de adjudicación que será valorado".

Como consecuencia de lo anterior se amplía la fecha límite de presentación de ofertas hasta las 14:00 horas del día 19 de mayo de 2009, procediéndose a la apertura pública de la oferta económica a las 12:00 horas del día 27 de mayo de 2009.

Sevilla, 21 de abril de 2009.- La Secretaria General Técnica, Teresa Benítez Lora.

ID: A090028320-1